

民营加油站油价略有松动

中石油、中石化虽没调价，却改打促销牌

本报威海7月14日讯(记者 李彦慧 实习生 张亚美) 自7月1日起，国家大幅下调汽油、柴油、航空煤油和燃料油的进口关税。政策实施半月，在市场终端的表现却并不明显。14日，记者走访威海各加油站发现，不少民营加油站已经开始调低油价，而中石油、中石化两大石油巨头仍坚守原价。

14日，记者在威海经区海峰路的大威加油站看到，一个标着93号汽油7.4元的大牌子竖在路边。工作人员称，自7月1日起，大威石油公司的经区、高区两家加油站分别将93号汽油调低了0.1元，其他型号及其他位置的加油站成品油仍维持原价。同样，位于世昌大道的成彬

加油站也于7月初调低了油价，93号汽油降价0.1元，现价7.4元；90号汽油降价0.02元，现价6.95元；0号柴油降价0.02元，现价7.3元。

对于降价的原因，成彬加油站的工作人员称，目前国际油价有所降低，他们根据市场做出了一定的调整。“现在正是旅游旺季，这也是为了吸引客流。”威海大威石油公司的工作人员同样表示，目前大威石油93号汽油的批发价现为9400/吨，比以前稍有降低，他们同步对零售价做出了调整。

记者走访了市区十余家加油站发现，多个民营加油站的油价有所降低，而中石油、中石化的各个加油站并未调价，不过都打出了促

销旗号。在市区文化2路的中石油加油站，一个“一次性消费满300元以上，可免费洗车一次”的条幅非常醒目。工作人员介绍，如果办加油卡消费93号、97号汽油，存3000元还可优惠3%。记者在在威海二中附近的中石化加油站看到，93号汽油、97号汽油、0号柴油均维持原价。同样，其加油站也推出充值加油卡返利的优惠，充值1000元返5元。中石化威海分公司经营管理部一负责人说，目前并未接到任何关于降价的通知。

对于部分加油站的降价幅度，多数车主并不满意。“一升降一毛钱，我这还算常开车的，每个月也省不了10块钱。”市民林先生说。

俩汽车刮蹭堵了20分钟路

事发四〇四医院院内，幸好这段时间没有出诊任务



大型工程车开到医院门口后，彻底将道路堵塞。 吕修全 摄

本报威海7月14日讯(记者 吕修全) 14日下午1点30分，一辆金杯汽车在解放军第四〇四医院内超越前面的雪铁龙轿车时，被有左转行驶倾向的雪铁龙刮蹭到，两车司机未达成私了协议，为保持事故现场，竟堵塞了四〇四医院道路达20分钟。经交警调解，二人达成快速理赔协议解决问题。

金杯车司机陈先生说，他驾车在超越雪铁龙时，雪铁龙突然左转，导致雪铁龙左侧车头刮蹭到金杯的右侧车体。而雪铁龙车司机张女士则认为，自己驾车向前行驶时，被金杯超车导致刮蹭。

两辆汽车停放在道路中央，严重堵塞了四〇四医院的道路。医院门卫出面请求陈先生、张女士将车“挪动一下”，靠边留出行驶车道。而陈先生则坚持要保留现场证据。

许多小型私家车左拐右拧地可以开进医院院内，而一辆大型工程车开到四〇四医院门口后，彻底将道路堵塞。因院内仅此一个出入口，很多车辆想进不来，想出不去。

在现场看到，雪铁龙车停放的角度显示车体向左侧有一定倾斜，张女士驾驶确实存在没有直行的可能；但四〇四医院内道路狭窄，陈先生超车确实存在

刮蹭隐患。赶到现场的交警一大队民警勘察现场后，也认为陈先生及张女士对刮蹭事故均有一定责任。经交警调解，二人达成快速理赔协议解决问题。“幸亏这段时间没有出诊任务，否则就麻烦了。”门卫说。

陈先生、张女士随即将车开走，堵塞的交通得以缓解，而此时堵塞已长达20分钟。

办案民警告诉记者，对于此类的小刮蹭等交通事故，事故双方车主完全可以达成私了协议，各自找保险公司理赔。他建议司机在驾驶时做到行车礼让，“退一步海阔天空”。

爱心夏令营关爱留守儿童

山大威海分校“希望之旅”19名志愿者将赴贵州支教

本报威海7月14日讯(记者 吕修全 实习生 李晓慧) 14日上午，山东大学威海分校的许盟、付涛等15名同学正在校园内号召同学们为贵州留守儿童捐书捐物，目前已募捐到书籍200多本，衣物3大袋。23日，许盟、付涛等19人将带着募捐的书籍、衣物等踏上贵州的列车，给贵州贫困地区留守儿童送去关爱。

作为贵州省贫困地区的孩子，许盟深切地感受

到贵州贫困地区留守儿童的心理孤寂。6月4日，山东大学威海分校“希望之旅”——暑期爱心夏令营正式成立。夏令营成员将于7月27日，在贵州省赤水市丙安乡锡群中心学校开展为期10天的支教活动。目前夏令营已有19人报名参加，其中山大分校学生15人，并有一名首都师范大学女生、一名烟台大学女生及威海市委党校两名教师报名参与。

“我们的成员分布在各个学院各个年级，以大一二的学生居多。”活动负责人许盟说，“我们主要是去学校给留守儿童进行心理健康辅导，让他们知道，社会上有很多的人在关注他们、爱护他们。引导他们树立正确的人生观、价值观。”

许盟说，他们此行基本都是自费，丙安乡锡群中心学校只提供住宿的地方。“条件虽然艰苦，但是我们内心充满了期待。”



○卖报故事

“大小迷糊”寻友记



房宇(中)终于在市立医院跟两位小伙伴团聚了。 冯琳 摄

今年9岁的鲸园小学学生房宇是华联站的小报童，他每天订的报纸不多，多为10份或20份，但是卖报态度却非常认真，但同时“迷糊”的他也很可爱。“迷糊”的记者花了半个小时带着“迷糊”的小房宇找到了他与朋友约好的地点——市立医院。

14日早晨7点，华联站的小朋友们都开始出发卖报。房宇的姨夫叮嘱房宇先去买早餐再去卖报。可是房宇坚持要先卖报，再吃饭，并急着去“妇幼医院”找他的两位朋友，仨人约好在那里卖报。接着，记者发现房宇真是“迷糊”得有些可爱，而记者更是

变得像保姆一样唠叨。穿马路时得提醒他走斑马线，下雨了要提醒他别淋湿。记者以为他没带伞，便给他打伞。他说“其实我带着伞，可是伞在包里，拿的话得耽误好长时间”。显然，小房宇对这些都不在乎，他就是急着赶到目的地开始卖报。他走路的速度很快，嘴里还说着“我得快点去，要不然就卖不完了”。

可是，记者越走越觉得方向不像是去妇幼医院。记者与房宇停在路边问路，活生生两个“大小迷糊”。房宇突然记起似的说“我去的好像叫市立医院”。于是，记者

跟房宇便赶到了市立医院。没带手机的房宇要找到两位伙伴还真是不容易。找到他们时，孙家疃小学的宋扬和丛宏宇已经卖出好几份了。3个小伙伴团聚了非常开心，并且说以后每天都要一起来市立医院卖报。

为了赶去卖报，不吃早饭，不打雨伞，房宇虽然“迷糊”，但是态度认真，而且很懂事。他说，妈妈和姨夫轮流陪他卖报，卖报挣了钱要给妈妈和姨夫买礼物。当记者问：“给她们买什么礼物呢？”房宇笑着说：“她们想要什么，我就给他们买什么。”

本报记者 冯琳

○卖报感言

付出艰辛，收获喜悦

今年暑假，我又参加了营销大赛活动。和去年一样，今年我每天都订100份左右的报纸，爸爸和妈妈看到我订了这么多报纸，每天早上都一大早起来，和我一起去领报纸，再帮我插报，把我送到车站才匆忙去上班，我很感激他们。每天，我把挣的钱都

交给父母，虽然只有几十块钱，但他们很高兴，我也为能承担家庭的一份责任而感到高兴。

很高兴能参加这次活动，通过卖报纸的艰辛，才体会到了父母挣钱不容易，他们每天都要工作，肯定比我更辛苦。这次活动也让我获得了许多生活经

验，懂得该如何赢得别人的尊重，如何面对别人的冷眼。我想告诉一起卖报的小伙伴们，靠自己的努力去挣钱，很累但是很高兴，大家一定不要放弃，让自己体验一下生活，也为自己的家庭出点力。

李沛霖 14岁 新都中学 8年级7班



意外怀孕了很怕，很无助

She's 国际无痛人流终止术 电话预约手术费援助180元

时间
短一点，再短一点

SHE'S国际无痛人流医院，
准确找到孕囊的位置，3
分钟消除孕囊烦恼。

安全
多一点，再多一点

无痛人流、利普、生育管
不交叉，不能乱穿，有
效避免术后感染症。

伤害
少一点，再少一点

无痛人流0毫米钢管取
孕囊，无疼痛，无不适，
恢复快。

呵护
好一点，再好一点

一人一诊室，专业医生
监护，给予女性私密治疗，
让你更健康。



预约热线 516 1111

地址：青岛路31-1号（国信会展中心西侧）
市内乘1路、12路、21路、27路等公交车庄下即到